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Έπειτα από την ψευδή "μεταβίβαση" εξουσίας της 30ης Ιουνίου, η 
στρατιωτική, οικονομική και πολιτική κατοχή των Η.Π.Α. στο Ιράκ 
συνεχίζεται και, μαζί της, και η σκόπιμη αποσταθεροποίηση της περιοχής. 
Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση Μπους έδωσε στον Σαρόν το ελεύθερο να 
ακολουθήσει πολιτική εξόντωσης του παλαιστινιακού λαού και να χτίσει 
ένα νέο απαρτχάιντ µε σκοπό την απομόνωση και τον έλεγχό τους. Κάτι 
τέτοιο αποτελεί μέρος της αμερικανο-ισραηλινής στρατηγικής για την 
«επίλυση» της παλαιστινιακής κρίσης με στρατιωτική βία και καθυπόταξη. 

Ωστόσο, η αντίσταση συνεχίζεται. Ιρακινοί και Παλαιστίνιοι αρνούνται να 
δειλιάσουν ενώπιον των κατακτητών τους ενώ εκατομμύρια πολίτες σε 
ολόκληρο τον κόσμο κατέβηκαν στους δρόμους ζητώντας ένα τέλος στην 
κατοχή του Ιράκ και της Παλαιστίνης και στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 
Όλοι μαζί, καταγγέλλουμε τις δυνάμεις που προκαλούν θρησκευτικές, 
εθνικές και φυλετικές διαμάχες στις χώρες μας με σκοπό να επεκτείνουν τα 
δικά τους συμφέροντα, μεγαλώνοντας με αυτόν τον τρόπο τον πόνο των 
ανθρώπων και πολλαπλασιάζοντας τη βία και το μίσος μεταξύ τους.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Το διεθνές αντιπολεμικό κίνημα είναι ένα παγκόσμιο κίνημα που εμπνέει εδώ 
και δεκαετίες. Έχει ταρακουνήσει τους πολεμοκάπηλους και έχει την 
υποστήριξη της παγκόσμιας κοινής γνώμης. Τώρα αντιμετωπίζει νέα 
κατάσταση και νέες προκλήσεις. Για τον λόγο αυτό, προτείνουμε διεθνή 
συνάντηση των αντιπολεμικών κινημάτων και των κινημάτων κατά της 
παγκοσμιοποίησης στη Βηρυτό, με δύο συγκεκριμένους στόχους:
Πρώτον, την επέκταση και ενδυνάμωση του κινήματος με τη συζήτηση και 
την ανάπτυξη κοινών προοπτικών, στρατηγικών και εκστρατειών για τα 
επόμενα χρόνια.
Δεύτερον, την εµβάθυνση των υπαρχόντων και την ανάπτυξη νέων 
συνδέσμων με τις αντιπολεμικές δυνάμεις και τις δυνάμεις κατά της 
παγκοσμιοποίησης στον αραβικό κόσμο. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο 
διοργανώνουμε τη συνάντηση στο Λίβανο.

ΚαλΕΣΜΑ ΕκπροσώπΩΝ
Καλούμε όλα τα κινήματα, δίκτυα και συνασπισμούς που παλεύουν για την 
ειρήνη, τη δικαιοσύνη και την ελευθερία, να στείλουν τους εκπροσώπους 
τους στη συνάντηση της Βηρυτού για να συμμετάσχουν στις συζητήσεις και 
να γίνουν μέρος της δημιουργίας ενός ισχυρότερου διεθνούς κινήματος 
ενάντια στον πόλεμο και τη συντεχνιακή παγκοσμιοποίηση.



*Για να υποστηρίξετε αυτό το κάλεσμα και για περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με τη συνάντηση, επικοινωνήστε με τη Mary Lou Malig στο 
marylou@focusweb.org*

Υποστηρίζουμε, οι παρακάτω (05-07-2004):


